

# ОНИ ЗНАЮТ, ГДЕ ЗОЛОТО!

Геологи Карелии могут обеспечить республику чистой водой

Люди, которые действительно знают все о карельской земле, отмечают на этой неделе сразу два праздника. В канун всероссийского Дня геолога 50-летие отмечает Карельская геологическая экспедиция. Именно на ее счету открытие всех без исключения месторождений полезных ископаемых в республике. Всего их более 300, хотя может быть значительно больше. К сожалению, в последние годы деятельность геологов властями почти не финансируется, и поэтому многие

направления деятельности экспедиции сейчас заморожены.

Хотя многие из исследований карельских геологов должны представляться властям республики более чем привлекательными. К примеру, источники подземных вод в недрах Карелии могут решить проблему отсутствия нормальной питьевой воды. Есть на территории республики и земли, перспективные на обнаружение месторождений золота, элементов платиновой группы и алмазов, не говоря уже о других полезных ископаемых. «Карельская Губерния» поздравляет геологов с профессиональным праздником.

Саша ДОМИНА

Карельская Губерния. - 2004. - №4  
- 31 геолог - Бахчев. - С. 2